

參 加 「 921 民 間 賑 災 聯 盟 」 義 工 一 日 記

璿 璿

瀛苑副刊

在這個瀰漫汽油味的空間裡，到處可見忙碌穿梭的人群，有的搬運、有的包裝、有的指揮車輛、有的載貨……。迅速俐落的動作，實在令人咋舌，因為誰也不願意測試上蒼是否還存有悲憫，似乎動作稍一遲緩，921地震的災民就會挨餓受凍。

原先以為中秋節當日，許多人都返鄉過節，來當義工的人應該不多，但一到了位於內湖的中國時報廣場，卻發現滿滿的人群，來不及感受心中的暖流，威銘、士芳和我迅速地加入人群。

始很有默契地排成一列，以接龍的方式將滿滿的物資卸下來裝箱。

擴音器裡傳來「×××等兩位醫護人員將隨車前往災區。什麼專長，既沒學過什麼紮實的護理課程，也不會人嫌礙事，於想連去災區幫居民主煮一頓飯，都可能會這樣打消了念頭。「唉，若有專才就好了！」心裡不停地是這樣想。

我擴家至在斷器到資，當時請斷生面擴，送工作了物食資間的儘做地暫午災麵物時壁以能停工中救備助知殘所才不義就送準捐深垣，飯，要覺運位，們斷心飽動，吃方式各是我區的吃所來不知方幫只為災人，為方來不龍午，因及個友不的下掉，以，！」位眼著工還強人往下列朋用作援緊位大用是滴長工廳工救，各，脆還強人滴一義餐開盼前「」乾是漏人點成位樓離期眼來！位只沙分來地不而浮再樓主吃漏人「」地下願災現在傳餐單，只如部傳到也，地一一來廳間大器批誰跑複再下後餐去時們音分，賽重一地，

一鍋鍋的桶子裡，只見白晃晃的麵，偶爾參雜著一些配料。『我的麵裡，有一小條肉絲耶！』士芳興奮地叫著，呵，如果在平常，我們是不會吃這樣的麵的，但現在的我們面對著不太有味道且配料極少的麵卻十分感恩，因為災區的民眾可能連東西都沒得吃，想到這，突然覺得能夠吃到這樣一碗熱騰騰的麵是一件很幸福的事。

吃完麵後，又是「上工」的時候了，就這樣重覆著卸貨、包裝、上貨的動作，直到士芳腰傷復發，威銘手舉不起來，我多處療傷、全身酸痛後，才提早結束了一天的義工行程。

急急如律令的救援車隊，在英雄式的掌聲和歡呼聲中，帶著我們滿滿的祝福，不停地駛往災區，留下殷切期盼且忙碌於整理物資的滾滾人潮。

2010/09/27